



## **В Челябинской области по горячим следам раскрыто преступление против половой неприкосновенности 15-летней девочки**

Утром 4 января 2016 года в следственные органы поступило заявление жительницы Копейска о совершении преступления против половой неприкосновенности ее 15-летней дочери. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 46-летний житель Копейска, ранее судимый за аналогичные преступления.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении обвинения в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.01.2016

*07 Января 2016*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1004639>